
О личном приеме граждан первого заместителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва

16 декабря 2016 года с 10 до 12 часов первый заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва Геннадий Сергеевич Кюрю будет осуществлять личный прием граждан.

Прием будет проходить в Саянском межрайонном следственном отделе, расположенном по адресу: с. Тора-Хем, Тоджинского района, ул. Енисейская, д.6.

14 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1088023>